

Суд на Камчатке назначил 8 лет колонии военнослужащему по делам о дезертирстве и нападении на силовиков во время задержания

Суд на Камчатке назначил восемь лет колонии военнослужащему Тихоокеанского флота Сергею Владимирову по делам о дезертирстве с оружием в военное время (часть 3 статьи 338 УК) и нападении на силовиков (часть 1 статьи 318 УК). Об этом [сообщает](#) пресс-служба Следственного комитета.

По версии следствия, 9 октября Владимиров оставил место службы и скрылся. Военнослужащего объявили в розыск по уголовному делу. Во время задержания он, находясь в своей квартире, распылил перцовый баллончик в сторону сотрудников Росгвардии.

После объявления о начале «частичной» мобилизации Владимир Путин [подписал](#) поправки в статью 338 УК, теперь за дезертирство в период мобилизации грозит до 15 лет лишения свободы.